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[bookmark: _GoBack]Bonjour Patrick,Mr LAPEZE Patrick
6 Rue Henri Rouart
94510 LA QUEUE EN BRIE
France


Nous avons bien reçu ta cotisation 2017 au BMW Motorrad Club France et nous te remercions pour le renouvellement de ta confiance. 

Tu trouveras, joint à ce courrier, ta carte de membre + 1 planche de stickers du BMW MCF + 1 vitrophanie  du BMW MCF.

Le programme de cette année est en ligne sur notre site. Nous l’avons voulu le plus diversifié possible, pour correspondre aux goûts de chacun (liste non exhaustive) : 

· Des activités régionales organisées par nos Délégués Région, dont les coordonnées sont sur notre site. Nos DR proposent de nombreuses balades, ouvertes à tous les membres quelle que soit la région de résidence, des repas périodiques… Bref, le Club près de chez vous !
· Des activités touristiques nationales et internationales, à consulter sur notre site.
· Des activités Tradition avec la participation du Club aux Coupes Moto-Légende et au Salon Moto Légende. Tu piloteras ton flat culbuté, ta série K à 3 ou 4 cylindres lors des sorties « anciennes ». Dont 2 sont maintenant institutionnelles, l’une en Touraine et l’autre en Ile de France.
· Des activités plus sportives en Off Road et en Sport Circuit, également en ligne sur le site.
· Notre Assemblée Générale 2017 se tiendra du 1er au 5 novembre 2017 à Pornichet. C’est un rendez-vous important de la vie du BMW MCF. Elle est couplée avec la sortie de la Remise des Jantes.


Notre Club, cette pépite à laquelle nous tenons tant, a besoin de ta participation active à sa vie d’association. En participant aux activités proposées bien sûr et également en étant force de propositions de créations concrètes d’activités. Toutes idées que je t’encourage à soumettre à ton délégué ou aux membres du Conseil d’Administration. Ton engagement associatif au service de tous est souhaité et sera le bienvenu.

Allons plus loin ensemble !

Claude MALOU
president@bmwmcf.com
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